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Arabský horoskop 2020: Jaká zbraň je vaše
znamení podle Arabů?
Arabský horoskop 2020 vám přinese hned na začátek několik záhad, nad
kterými si budete muset trochu lámat hlavu. Díky vaší vysoké inteligenci
ale na…

Patří k nejstarším horoskopům vůbec a nenajdete u něj 12 zvířat jako v západním
horoskopu. Arabský horoskop přirovnává člověka totiž ke zbraním. Na seznamu jsou ty
nejjednodušší zbraně, jako jsou luk a sekera, i složitější a nebezpečnější jako jsou meč nebo
dýka. Připravili jsme si pro vás arabský horoskop na celý rok 2020, abyste věděli, co vás
podle něj čeká a nemine. Budete možná překvapeni, jaká zbraň je předurčena právě vám. 

Arabský horoskop a obecně arabská astrologie udržuje poznatky od helénských a babylonských
astrologů. Celá astrologie se začala rozvíjet asi od 6. století, a to společně s územní expanzí islámu
do Středomoří i Blízký východ. Víte, jaká zbraň je podle arabského horoskopu přisouzena vám? 

Arabský horoskop jsme pro vás psali už v roce 2019 (arabský horoskop 2019) a připravili
jsme pro vás také charakteristiku jednotlivých znamení horoskopu pro arabský
horoskop, které si můžete přečíst.  

Arabský horoskop 2020 - Prak - 21.1 - 19.2
Arabský horoskop 2020 vám přinese hned na začátek několik záhad, nad kterými si budete muset
trochu lámat hlavu. Díky vaší vysoké inteligenci ale na vše přijdete levou zadní. V práci schytáte
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několik kritických poznámek, ale nejprve hledejte chybu na své straně, než začnete obviňovat
ostatní. 

V milostném životě se vám bude opravdu dařit. Najdete tu pravou lásku, se kterou strávíte
krásnou dovolenou plnou vášně a relaxace. Snažte se poslouchat potřeby svého protějšku i jeho přání
stejně tak, jako on poslouchá vás. 

Arabský horoskop 2020 - Sekera - 20.2 - 20.3
Celý rok 2020 budete na roztrhání, a to jak v práci, tak v osobním životě. Každý od vás bude chtít
radu a pomoc. Jelikož jste až příliš hodní a pro ostatní byste se rozkrájeli, nikdy neřeknete ne.
Navalí se toho ale na vás tolik, že podlehnete stresu. Proto se naučte říkat postupně ne anebo si
každou pomoc promyslete. 

Lidé s vámi budou chtít v práci manipulovat. Nedejte se ale a stůjte si za svým názorem. Získáte si
tak respekt u kolegů, ale i šéfa. A kdo ví, možná přijde nečekaná odměna v podobě povýšení nebo
finanční injekce. 

Arabský horoskop 2020 - Dýka - 21.3 - 20.4.
Lidé narozeni ve znamení dýky jsou svědomití a přívětiví. To se vám bude v roce 2020 velice hodit.
Dostanete v práci na starost mnohem více důležitějších úkolů, při kterých můžete prokázat svoje
skvělé organizační schopnosti. 

Arabský horoskop 2020 vám do života vnese velký kus romantiky a vášně. Budete po svém
protějšku neustále toužit. Pozor ale na žárlivé scény. Váš partner vás miluje a vy byste tomu měli
věřit také, jinak je váš vztah odsouzen k zániku. 

Arabský horoskop 2020 - Palcát - 21.4 - 20.5
Vaše vášnivost a rozvážnost vás bude provázet po celý rok, ale nebude to tak snadné. Na jednu
stranu budete toužit po nějakém vzrušení a sexuálním zážitku, na druhou stranu vás vaše rozvážnost
bude brzdit. Zkuste nechat tu neustále blikající kontrolku ve vaší hlavě vypnutou a nechte se
unášet okamžikem. 

Vaše schopnost skvělému naslouchání ostatním bude potřeba.  Vždy dokážete dobře poradit a vaše
názory a cenné rady budou celý rok 2020 hojně využívány hlavě členy vaší rodiny. Najděte si mezi
svými příteli také nějakou vrbu, které se můžete vyzpovídat, aby toho na vás nebylo příliš. 

Arabský horoskop 2020 - Kyj - 21.5 - 21.6
Budete mít náladu na nějaké dobrodružství, ale nenajdete nikoho, kdo by byl na stejné vlně jako vy.
Vydáte se proto sami na menší dovolenou, kde poznáte skvělé lidi. Díky mnohým si uvědomíte, že
je potřeba přehodnotit nějaké priority ve svém životě, což vám pomůže v osobním i pracovním
životě. 

Dávejte si pozor na svoje zdraví a nepřehánějte to s pitím. V polovině roku budete mít kratší temnější
období, ale nepropadejte zbytečně alkoholu. Zkuste si spíše najít nové koníčky, které odvedou vaše
chmurné myšlenky a dodají vám pozitivní příval energie. 



Arabský horoskop 2020 - Nůž - 22.6 - 23.7
Arabský horoskop 2020 vás potěší, jelikož má pro vás přichystáno mnoho zajímavých příležitostí
v pracovním životě. Jednu chvíli nebudete ani vědět, kam dřív skočit a pro co se rozhodnout. Vždy
ale poslouchejte spíše své srdce, které vám lépe poradí, abyste byli v práci spokojeni. 

V lásce vás čeká několik menších zklamání, ale vy se z nich rychle otřepete. Důležité je, abyste si
z každého nezdaru odnesli ponaučení a stejné chyby nedělali i příště. Když budete vědět, co dělat
nebo nedělat, pravou lásku najdete naleznete snadno. 

Arabský horoskop 2020 - Meč - 24.7 - 23.8
Budete na sebe mít velké nároky ohledně pracovních nabídek, ale neměli byste se brát tak vážně.
Dejte šanci i těm nabídkám, které vás nelákají, jelikož nikdy nevíte, co se z toho může vyklubat.
Zahazovat byste neměli žádnou šanci. Otevřete oči i mysl. 

Lidé narození ve znamení meče budou sršet optimismem a dobrou náladou, díky čemuž se
snadno spřátelíte. Dávejte si ale pozor na to, před kým co říkáte. Ne všichni lidé okolo vás mají dobré
úmysly a jsou tak přátelští, jak vypadají. 

Arabský horoskop 2020 - Tesák - 24.8 - 23.9
Máte jeden sen, na kterém už delší dobu pracujete a arabský horoskop 2020 vám dopřeje dost
štěstí na to, aby se vám skutečně splnil. Svůj sen nebudete sdílet sami, ale s někým, kdo pro vás
opravdu moc znamená. Zkuste hodit všechny starosti v práci za hlavu a užijte si okamžik plnými
doušky. 

Po celý rok budete zdraví jako rybičky. Nic nenecháte náhodě a budete do sebe házet jedny
vitamíny za druhým. Tím posílíte svoji imunitu a vyhnou se vám veškeré nemoci, které skolí téměř
každého na vašem pracovišti. 

Arabský horoskop 2020 - Řetěz - 24.9 - 22.10
Arabský horoskop 2020 se vám nebude příliš zamlouvat hlavně v první půlce roku. V práci váš
čeká několik proher, na které nebudete vůbec připraveni. Váš blízký přítel vás ale skutečně podrží
a vy se díky němu zase postavíte na nohy. Uvědomíte si také, že práce není vše, co by vás mělo
v životě zajímat. 

Začněte více společensky žít. Vyjděte si s přáteli na večeři, zkuste nějaký sport anebo se zapište na
zajímavý kurz, který vás naučí něco nového. Uvidíte, že máte skrytý talent a najdete novou vášeň ve
svém životě. 

Arabský horoskop 2020 - Handžár - 23.10 - 22.11
Letošní rok nebude tak perfektní jako ten loňský, ale nemusíte se ničeho obávat. Arabský horoskop
2020 k vám bude shovívavý. Nestane se vám nic hrozného, co by vás položilo na lopatky. Ze všeho se
rychle oklepete a budete všechny překážky brát s úsměvem. To je dobrý přístup, kterého byste se
neměli pouštět. 

V polovině roku budete řešit jednu zásadní věc, při které budete potřebovat pomoc. Dávejte si ale



pozor na to, od koho přijímáte rady. Ne každý to s vámi bude myslet dobře. Dvakrát se vždy
rozmyslete, než jednou říznete. 

Arabský horoskop 2020 - Luk - 23.11 - 21.12
Rok 2020 bude pro lidi narozených ve znamení luku plný pozitivní energie a štěstí. Vše vám půjde
hezky od ruky a i když se objeví nějaká nečekaná překážka, pokaždé ji zvládnete přeskočit bez
úhony. Nezapomínejte na to, že ty nejlepší akce a nápady vznikají spontánně, a proto se nebojte
odvázat. 

Na jaře poznáte pár zajímavých lidí, kteří vám pomohou srovnat si pár věcí v hlavě. Uklidíte si
také ve svém vlastním srdci. Zjistíte, co je ve vztahu důležité a za co stojí bojovat. Kroťte však vaše
sebevědomí, které může na první pohled vyznít jako arogance. 

Arabský horoskop 2020 - Kopí - 22.12 - 20.1
S vaší náladou to bude po celý rok jako na horské dráze. Jeden den budete nadšení a plní energie a
elánu, druhý den se budete utápět ve smutku a depresi. Co s tím? Udělejte si seznam věcí, které vás
těší a které naopak rozesmutní. Seznam si pořádně projděte a snažte se eliminovat všechny smutné
příčiny. 

Pomůže vám kolektiv lidí v práci, se kterým budete chodit na večírky a různé akce. Pozitivní příval
energie vám přinese i nová láska, kterou tak dlouho hledáte. Nebuďte ale příliš stydliví a trochu
se odvažte. Ukažte své pravé já a budete okouzlující. 

Další horoskopy na rok 2020 a 2021

Přečtěte si další horoskopy na rok 2020 i 2021

Květinový horoskop 2020/ Květinový horoskop 2021
Partnerský horoskop 2020/ Partnerský horoskop 2021
Indický horoskop 2020/ Indický horoskop 2021
Keltský horoskop 2020/ Keltský horoskop 2021
Ptačí horoskop 2020/ Ptačí horoskop 2021
Andělský horoskop 2020/ Andělský horoskop 2021
Indiánský horoskop 2020/ Indiánský horoskop 2021
Finanční horoskop 2020/ Finanční horoskop 2021
Pracovní horoskop 2020/ Pracovní horoskop 2021
Cyklický horoskop 2020/ Cyklický horoskop 2021
Cikánský horoskop 2020/ Cikánský horoskop 2021
Evropský horoskop 2020/ Horoskop 2021
Čínský horoskop 2020/ Čínský horoskop na rok 2021
Arabský horoskop 2020/ Arabský horoskop 2021
Egyptský horoskop 2020/ Egyptský horoskop 2021
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